

# 南鄂晚报

报料热线:8210000  
广告热线:8273208

离您最近的报纸

2013年3月26日 星期二 癸巳年 二月十五

第3358期 今日24版

咸宁日报社主办 国内统一刊号:CN42-0041

洁丽雅·凤凰城市花园三期  
PHOENIX CITY GARDEN  
立足咸安 影响城市

购两房(79m<sup>2</sup>、84m<sup>2</sup>、87m<sup>2</sup>)减两万

购三房(102m<sup>2</sup>、115m<sup>2</sup>、120m<sup>2</sup>)减三万

0715-8618111 8618333

项目地址:咸安区宝塔大道111号(咸宝路中段)

对照标准 彰显特色 完善功能 以人为本 科技兴绿

## 我市扛回国家园林城市金招牌

本报讯(记者甘青 通讯员宋志强)26日,市园林局局长李光接受采访时说,园林局的工作已转向谋划创建国家生态园林城市。

工作转向,源自两个月前的一份通报。1月25日,在住建部关于命名国家园林城市和县城的通报中,咸宁被命名为国家园林城市。

这份成绩单鼓舞了园林人向更高目标迈进的信心,也让市民感受到切身的幸福。

经过数年的创建,市民发现,城区依山建园,傍水造景,已形成山水相依、城林相间、山

在城中、水绕城转的城市空间格局。徜徉在泉都公园的“泉城七景”、十六潭公园的“香城八景”、潜山公园的“三台八景”等园林景观中,吴风楚韵让人陶醉。

2008年创建工作启动以来,我市共投入资金近3亿元用于绿化建设,其中养护专项经费做到了随着绿地面积的增加而稳步增长。同时,我市斥巨资让山让地,建设潜山公园、月亮湾公园、桂花公园、青龙公园、桂乡大道、桂泉互通等园林景观工程,植绿造绿,还绿于民。

住建部专家认为,咸宁创建经验值得向全国推广——

对照标准创园。我市坚持对着标准查漏补缺,坚持建设与保护并重,建设与管理并重,并形成长效机制,促进城市园林绿化品质的整体提升。

彰显特色创园。经过近三年的建设,我市形成了独具魅力的泉都、桂乡、丘陵山水城市特色,已经成为我省创园的“金字招牌”。

完善功能创园。我市着眼城市发展需要,

完善了生态停车场、防灾避险配套设施建设等,让城市功能更加适市民生活需要。

以人为本创园。我市实行新老城区绿化建设统筹兼顾,推进城乡一体化均衡发展,开展群众性植绿护绿活动,做到了绿化成果人人共享。

科技兴绿创园。运用最新科技成果和手段,推广应用PE材料、风能和太阳能一体供电设备、生物防治技术等,使园林绿化成为普及科学知识的平台和载体。



咸宁的优势在生态,潜力在生态,希望在生态。在这里,绿色生活已成时尚,绿色消费日趋普及,绿色经济充满活力。今日的咸宁,在高速发展的同时,空气优良天数保持360天以上,森林覆盖率保持54.3%,城市绿地率保持32.54%。

张大乐/摄

《母女俩离奇失踪8天至今无下落》后续——

## 赤壁失踪母女俩安全回家

本报讯(记者艾菊桂)“你是田三林吗?请到救助站来辨认一下,这对母女是否是你需要找的人。”23日早上,田三林突然接到赤壁市救助站工作人员打来的电话。

田三林急匆匆赶到救助站时,见到了失踪10天的妻女后,在感到高兴的同时却又疑惑重重:女儿的额头上缝了20多针,脸上还

有伤痕。伤势还没有痊愈。妻女怎么出现在救助站呢?

田三林从妻子断断续续的描述中得知,3月14日晚,女儿被撞伤后,肇事司机把母女俩送到赤壁市人民医院治疗(本报22日报道),后来又把她们弄到一辆出租车上,连夜将她们送到了武汉儿童医院治疗。在住院5

天后的晚上,医生要母女俩离开医院,原因是没有她们的床位了。母女俩在武汉举目无亲,只好露宿街头。几天后,她们被好心市民发现并报警,民警随后将她们送到武汉一家救助站。经该救助站工作人员反复询问才知道他们是赤壁人,于是就将他们送到赤壁救助站。(详细报道见24版)

国家二级企业

咸宁天立路桥

咸安区唯一专业路桥施工企业

传真:0715-8368201 电话:0715-8320163 地址:湖北省咸宁市咸安区永安办事处东门路15号

全友家居、九天家私、忆东方家具  
等四十余家品牌强强联手

亿丰名典家居广场

威安渔水路107国道边(新人民医院斜对面) 8348189

中国移动手机支付电子券

凭手机号买单

可在中百仓储、中商百货、中石油、太乙温泉、香泉大酒店等百家联盟商户购物消费!

中国移动手机支付电子券余额查询:编辑短信“CX”至106588888